

## 新聞稿

2010-03-11

### 中壽廣發英雄帖 邀學子用影片關懷綠農

首獎將赴香港參訪 還可有機會遊澳門、拿黑莓機等好獎

中壽第三屆「俠客 CEO 爭霸賽」即日起開跑，承襲往年邀集大專院校學子關注環保的模式，今年也將廣對全台學子徵件，選拔出最具俠客精神的未來領袖，獲獎的冠亞軍團隊將可赴香港參訪，與海外社會企業交流，合辦單位亞洲華爾街日報也將邀請獲獎同學參與「未來領袖午宴」。

中壽與亞洲華爾街日報合辦的「俠客 CEO 爭霸賽」即日起徵件，延續中壽自去年八八水災以來長期投入賑災的方向，選定以莫拉克風災後的重建為精神主軸，鼓勵學生們透過短片拍攝，將「堅持友善環境栽種、不使用農藥的綠色農漁民」的故事，透過影片紀錄下來，讓社會大眾更深入認識綠色小農對防範天然災害的功效，進而支持綠色消費。

中國人壽公關部資深協理陳慧文表示，為了防止類似八八水災的大規模災難再度發生，有一群默默為了環境保育而努力的綠色農漁民，投入經營艱鉅的友善環境作物栽種，需要更多的友善消費者及社會力量的響應；這個活動就是希望透過全台有創意、關心環保大專院校學生，發揮對這些綠農的關懷，拍攝以他們或綠色農業為主軸的紀錄短片，並上傳至活動網站，透過網路及社群的力量，將這些作品傳達給更多的社會大眾，使綠農的理念獲得更多的支持。冠亞軍可獲赴香港進行國際環保交流的機會，讓國際社會看見台灣學子的力量。

去年「俠客 CEO 爭霸賽」的首獎團隊為交通大學研究所的「FOODSAVER」隊伍，以打擊糧食浪費的環保提案獲評審青睞，該隊隊長李佳霖表示，去年因此活動受益良多，不但赴香港與當地學生及環保組織交流，更於八八水災第一時間隨中壽志工團赴災區協助，了解到個人的力量十分微小，但透過團體及組織的系統化運作，能迅速的整合物資，並拋磚引玉滲透到各個角落。李佳霖極力建議學弟妹或他校的同學們參與中壽「俠客 CEO 爭霸賽」活動，他強調，這個經驗為他的學生生涯寫下精彩的一頁，在即將踏入社會之際，能體驗到企業在善盡社會責任上的努力，增添了更高層的職涯視野。

此次初賽與決賽分別需要 3 及 10 分鐘的影片，分別由網友及專業評審評選，後者的評選標準包括主題內容 20%、創作理念 20%、創意 20%、畫面美感 20%、表現技巧 10%、俠客風格 10%，凡參加就有機會得到澳門來回機票、黑莓機、藍牙耳機等多項好禮。本活動詳情請見 <http://blog.yam.com/chinalifeceo>。

中國人壽 公關部

新聞聯絡人：

惲明珍 [minnie.yun@chinalife.com.tw](mailto:minnie.yun@chinalife.com.tw) 02-27196678#3837 0963391863

王曉珩 [sunny@chinalife.com.tw](mailto:sunny@chinalife.com.tw) 02-27196678#1050 0937459594

## 新聞稿

2010-06-04

### 中壽響應世界環境日 校園環保影片選拔揭曉

中興、台大、明新、真理、朝陽五大學生優秀短片晉級前五強

中國人壽響應 6/4 世界環境日，於今日舉辦「地球沒你救不行」校園影片選拔發表會，由初賽中脫穎而出的前五強學生進行最後一階段決賽，這五組學生分別來自於中興大學、台灣大學、明新科技大學、真理大學、朝陽科技大學，在發表會中展現了各自的創作理念與對綠色栽種與養殖的關注。中壽將於「八八水災」周年紀念日表揚冠亞軍隊伍，分別頒發四萬元及三萬元的獎學金，並帶領得獎學生赴香港與社會企業參訪交流，鼓勵新生代青少年正視環境議題、拯救地球生態。

「中壽俠客 CEO 爭霸賽」今年舉辦第三屆的校園徵件活動，延續中壽自去年以來對八八水災的投注與關懷，以「地球沒你救不行」為主題，向全國大專院校學子徵求以綠農為主軸的紀錄影片。活動開跑後得到熱烈的迴響，短短兩個月總計收到近五十件精彩作品，每支影片都展現出學生們對於綠農細膩的觀察，並結合他們對於環境保育的理念，用不同的角度紀錄下「堅持友善環境、不使用農藥的綠色農漁民」。

中國人壽公關部資深協理陳慧文表示，中壽長期重視企業社會責任，自川震、八八水災以來，更持續關注環境議題，協助災區綠色農漁民銷售綠色產品、宣揚綠色栽種與養殖的理念。本屆中壽在校園活動「俠客 CEO 爭霸賽」中也結合環境議題，引導新一代的青少年正視日益嚴重的生態環境問題，期待能結合企業資源與年輕族群的力量，一起為拯救地球盡一份心力。

此次活動的評選，中壽特別邀請評審委員－屏東環境保護聯盟執行長洪輝祥、公共電視台我們的島節目製作人于立平，以及社團法人台灣企業社會責任協會秘書長曾昭明擔任評審委員。評審團表示，從這些學生作品裏，看到了年輕一輩對於所處環境受人為破壞的體悟，並積極以片中所紀錄的正面例證，傳達小人物盡己力欲拯救地球的真性情。透過這些影片，令外界看到了包括放棄科技業高薪轉向務農的阿銘、「就是不想用農藥」的阿寶姐、因為候鳥每年光顧自己的無毒菜園而感到「得意」的劉爸爸，還有 11 年來執著於「成本高、收成低」的王先生，他們平凡中的偉大著實令人動容。

入圍前五強的學生隊伍分由中興大學土壤環境科學系林俊良/吳宇鑫、台大農業經濟學

系蔣培郁/程安德、明新科技大學財務金融系陳銘偉/江旻輯、真理大學運動資訊傳播學系麥家豪、朝陽科技大學傳播藝術系張莊敬/吳毓棻晉級決賽。入圍學生分屬不同的校系，但對於共處的環境卻懷有同樣的熱忱，有些隊伍是將平日對於綠農及生態環境持續關注的心得，發表在此次的作品上，也有學生因為這個競賽引燃對於此主題的興趣，特地花時間到市場逐攤詢問有機產品的產銷流程，並層層向上游探訪綠農的栽種實境，充份展現年輕學子的企圖心與行動力。

中壽將於八八水災周年紀念日表揚決選隊伍，並承襲歷屆模式，將於七月份帶領冠亞軍團隊赴香港與當地社會企業、環保團體交流參訪，分享兩地的環保觀察與心得。中壽期望藉由自身企業的資源，帶動起學子對於地球環境的關注，並透過國際視野，為所生存的環境發聲。



新聞照片說明：中壽響應世界環境日，舉辦俠客 CEO 前五強決賽。晉級學生與評審團合照，後排左四起中國人壽公關部資深協理陳慧文、公視我們的島製作人于立平、亞洲華爾街日報專案經理吳婕愉、台灣企業社會責任協會秘書長曾昭明。

中國人壽 公關部

新聞聯絡人：

惲明珍 [minnie.yun@chinalife.com.tw](mailto:minnie.yun@chinalife.com.tw) 02-27196678#3837 | 0963391863 |

王曉珩 [sunny@chinalife.com.tw](mailto:sunny@chinalife.com.tw) 02-27196678#1050 | 0937459594 |